

超车时碰了!

轿车翻个“底朝天” 幸亏人都伤得不重



事故现场马自达轿车翻了个“底朝天” 报料人供图

快报讯(见习记者 陈曦 徐红艳)9月6日晚上8点半左右,在浦口浦珠北路澳林购物广场前,一辆白色马自达轿车与一辆银白色的丰田轿车发生碰撞,现场的目击者称,马自达轿车撞到了前面的银白色丰田轿车后,翻了个“底朝天”。

从市民现场拍摄的视频上看,银白色丰田轿车左后侧的车门已经被撞得严重变形,车门有部分向外掀起。而不远处的白色马自达轿车则“底朝天”,前部着地,车尾翘起,躺在了路面上,车子前部的挡风玻璃碎了一地,马自达轿车车身的部分碎片也散落在了地上。

“我在正常行驶,速度比较慢,”驾驶丰田车的女子说,她刚刚从侧面拐进主干道,行驶了几十米后,突然听到“咚”的一声撞击,之后才意识到有车子撞了上来。据事故现场的目击者介绍,银白色丰

田当时开得比较慢,后面赶来的白色马自达轿车速度则较快。

据了解,当时丰田车上只有女司机一人,马自达轿车上有一名驾驶员和4名乘客,相撞的两辆轿车上,都是女性。两车相撞后,这6人都有些不适,但好在伤得都不重。坐在马自达轿车副驾驶座上的女乘客表示,事故发生后,自己一直头晕不适,她说,当时马自达轿车的后排还坐着三名国家注册的柔道运动员。

据了解,昨天下午,现代快报记者从南京交警九大队获悉,当时行驶在后面的马自达轿车在超车过程中与前面的丰田轿车发生碰撞,为了避让,马自达轿车司机方向盘打得太猛,才导致翻车。目前,该起事故发生的具体原因,交警部门还在进一步调查中。

(报料人线索费60元)

打车起争执?

的哥车钥匙被抢走 人也进了医院



民警赶到现场 报料人供图

快报讯(见习记者 徐红艳 陈曦)中秋假期,本是一家团聚的好日子,出租车司机何前伟却高兴不起来,9月6日晚上,他在收工回家的路上,竟被人抢走了出租车的车钥匙。

9月7日凌晨,在东南大学附属中大医院的急诊室门口,记者见到了被打的何前伟,何师傅头部被缝了8针,衣服和身上,还留有斑斑的血迹。何师傅称,9月6日晚上9点半左右,他开着车准备收工回家,在白下路和文思巷路口等红绿灯时,路边有4个小伙招手想要坐车。“我对他们摆了摆手,说不载客了”,何师傅说,自己是单班制,一般晚上10点左右就会收工回家,为避免引起误会,他还特地把车顶灯保持在实载状态,表明不能再载其他乘客。谁知红灯过后他刚准备开动车子,上车不成的4名小伙子冲了上来,其中一人猛踹了一下出租车的后部。担心车子受损,他立即停车,没想到才下了

车,其中的两个小伙直接挥着拳头朝他扑了过来,当时场面一片混乱,自己被打蒙了只能围着车到处躲。看到有路人报警,一个小伙一下打开了出租车门,抢走了车钥匙,和同伴逃跑了。他拽住剩下的一人,民警赶到现场后将这名小伙带回了派出所。

随后,何师傅被闻讯赶到的两名同事送去了医院,他的出租车因为没有车钥匙,暂由另一名同事在现场代为看管。

9月7日凌晨1点多,何师傅初步包扎完,准备离开医院时,一名女子赶到医院,称被带到建康路派出所的那个小伙子是她的弟弟,4人中还有一个是她的丈夫。该女子解释说,9月6日晚,他们4个与亲友聚餐,酒喝高了,等事情经过调查弄清楚,他们愿意承担相应责任。

据了解,目前这起事件,警方还在进一步调查中。

(报料人线索费60元)

金涌牛筋锅 2014清凉一夏啤酒节 迎店庆两店同庆

青岛啤酒免费无限量畅饮

吃1锅送38元券

筋头巴脑一锅香

58元/锅
(适合3-4人享用)

河西店地址: 江东北路 293 号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话: 86367398
鼓楼店地址: 湖北路 10 号 电话: 18913028577
宵夜至凌晨三点 详见店堂公告



现代快报商学院
Modern Express Graduate School of China



西南财经大学
SWITCHWEST UNIVERSITY OF FINANCIAL ECONOMICS

|金融MBA

Master Of
Business
Administration

西南财经大学是教育部直属的国家“211工程”和“985工程”优势学科创新平台建设的全国重点大学。1993年被国家教育部批准为第二批招收MBA的试点高校。

西南财经大学金融MBA招生咨询会

■9月13日 苏州站 ■9月14日 无锡站 ■9月20日 常州站 ■9月21日 南京站

10:00——11:30 MBA咨询报名

西南财经大学金融MBA课程班学费3.5万元

前来咨询报名者,请携带本人身份证件及学历证书复印件



报名咨询热线: 025-58598163
金融系统团体热线: 025-58598157

当地报名 当地授课